







5-я СЕССИЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН
Утреннее заседание 20 сентября

НЬЮ-Йорк, 20 сентября. (ТАСС). В повестке дня сегодняшнего утреннего заседания сессии Генеральной Ассамблеи стоит избрание заместителя председателя Генеральной Ассамблеи и председателей различных комитетов.

На пост председателя первого комитета (по политическим вопросам и вопросам безопасности) Канада выдвинула кандидатуру Урланета Арбелазы. Польша выдвинула кандидатуру главы делегации советской Украины А. М. Барановского.

Президентом комитета избран Урланета Арбелазы. За него было подано 52 голоса. За Барановского было подано пять голосов.

Дневное заседание 20 сентября

НЬЮ-Йорк, 20 сентября. (ТАСС). Дневное пленарное заседание Генеральной Ассамблеи началось открытием общих прений.

Первым выступил представитель Бразилии де Фрейтас Валле. В своей речи он в туманных выражениях

валле заявил, что он не согласен с тем, что предлагает расширить функции Генеральной Ассамблеи в ущерб Совету Безопасности.

Выступление Ачесона

После выступления де Фрейтас Валле слово представителю США Ачесону, который представил американские предложения, рассчитанные на то, чтобы поддержать принцип единогласия в Совете Безопасности ООН путем расширения полномочий Генеральной Ассамблеи за счет Совета Безопасности.

В качестве «эпизодической» части своей речи Ачесон выдвинул программу из четырех пунктов, на деле служащую умалению роли и значения Совета Безопасности и ослаблению действия Устава ООН.

Третьим пунктом программы Ачесона страны — члены ООН обязываются выделить в своих военных контингентах для действий «по поручению ООН», в которой, как известно, ныне действует система механического голосования по американской указке.

Речь А. Я. Вышинского

Затем выступил глава советской делегации А. Я. Вышинский, представивший Генеральной Ассамблее подлинную программу установления прочного мира во всем мире.

Вышинский, — начиная свою речь с общей дискуссии, в которой обычно подытоживаются итоги деятельности ООН за истекший год и намечаются новые задачи и способы их разрешения.

В заключение своей речи Ачесон предложил, чтобы вопрос о Формозе был исключен в повестку дня Генеральной Ассамблеи.

„Декларация об устранении угрозы новой войны и об укреплении мира и безопасности народов“

Генеральная Ассамблея, имея в виду, что важнейшей задачей Организации Объединенных Наций является поддержание международного мира и безопасности, укрепление и развитие дружественных отношений между народами и сотрудничество между ними в разрешении международных проблем;

Генеральная Ассамблея постановляет принять следующую декларацию: Первое. Генеральная Ассамблея осуждает проводимую в ряде стран пропаганду за новую войну и призывает все государства воспретить в своих странах подобную пропаганду, а виновных привлечь к ответственности.

Третье. Генеральная Ассамблея, исходя из необходимости укрепления мира и учитывая особую ответственность постоянных членов Совета Безопасности в деле обеспечения мира, единодушно выражает пожелание: а) чтобы Соединенные Штаты Америки, Великобритания, Франция, Китай и Советский Союз объединили свои мирные усилия и заключили между собой пакт по укреплению мира;

Пребывание советских колхозников в Польше

ВАРШАВА, 20 сентября. (ТАСС). Группа советских колхозников, находящаяся в Люблине, приняла участие в работе совместной конференции сельскохозяйственного актива Польской Объединенной рабочей партии (ПЗПР).

Советские колхозники, прибывшие в город Слупск, были тепло встречены местным населением. Колхозники посетили ряд сельскохозяйственных производственных кооперативов, государственных сельскохозяйственных и МТС воеводства.

ВТОРОЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ КОНГРЕСС СТОРОНИКОВ МИРА БОЛГАРИИ

СОФИЯ, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в народном театре София открылся второй Национальный конгресс сторонников мира Болгарии.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

СООБЩЕНИЯ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПХЕНЬЯН, 20 сентября. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сообщало в своем ежедневном сообщении сегоднешним утром, что на всех фронтах части Народной армии вели ожесточенные бои с противником.

Части Народной армии, освободившие острова Ванью (Кан), Камчидо и другие острова в районе южного побережья, 15 сентября у побережья провинции Южная Чола заняли острова Когамдо (Кюкин) и Ченакдо.

КОРОТКО

В горняцких клубах Ленинска Кузнецкого на шахтах «Полдонецкая» имени Кирова «7 ноября», имени Ем. Ярославского и других — успешно прошли выступления киноартистов Т. Ф. Алябьева.

ПОПРАВКА

Конец первого абзаца заметки «Вперед! — коллектив участка тов. Усова», опубликованной во вчерашнем номере газеты «Кузбасс» на 1 странице, следует читать: «Уже сейчас воробьишаты ежедневно отправляют Родные сити тонны высококачественного угля, добытого сверх плана».

ТРЕБУЮТСЯ

Кемеровский обкомбюро ГЛАВРЫБСЫТА срочно — торископульт, заведующий складом и товаровед. Обращаться: Вокзалы улица, № 109 (за хлебокомбинатом). Обращаться: Кемерово, Кирова, 4 Телефон № 5-13, обкомбюро Главрыбсыта.

ТРЕБУЮТСЯ

СИБЭЛЕКТРОМАНТАЖУ — электромонтеры, электрослесари, шоферы, плотники, грузчики и разнорабочие. Оплата сдельная. Обращаться: Кемерово, Кирова, 4 Телефон № 20-94.

К родному Кузбассу



В колхозе «Пролетарская победа» Кемеровского района имеется свой радиопункт. В каждом доме колхозника установлена радиоточка. На снимке: заведующий колхозным радиопунктом А. Ф. Ионенко ведет трансляцию. Фото И. Прудникова.

Горняки — рационализаторы

В текущем году на Гурьевских предприятиях горно-рудного управления Кузнецкого комбината рабочие внесли 162 рационализаторских предложения, 103 уже внедренных предложений дают годовой экономический эффект более, чем в 160 тысяч рублей.

Среди рационализаторов горняцких предприятий Кузнецкого комбината в Гурьевске насчитывается 95 рабочих и 22 инженерно-технических работника.

Активными рационализаторами являются машинист дробильной фабрики С. К. Матвеев, внесший 5 предложений, мотористка этой фабрики Т. Плотников, внесшие по два предложения, «карьер» автобазы Т. Силантьев, токарь Т. Шумайлов и многие другие шахтаны.

Финал соревнований на звание чемпиона Сибири по футболу

20 лучших футбольных команд в течение трех месяцев упорно боролась за звание чемпиона Сибири. Эта часть соревнований на первенство РСФСР по футболу проходила одновременно в трех группах Сибирской зоны.

В наиболее сильной по классу группе Западно-Сибирской группы на нервом месте вышла команда Новосибирского окружного Дома офицеров набравшая 22 очка из 24 возможных и не испытавшая ни одного поражения.

В Восточно-Сибирской группе победили футболисты красноярской команды «Трактор», набравшие 21 очко.

В третьей Прибайкальской группе наибольшее количество очков набрала команда Читинского окружного Дома офицеров, которая второй круг розыгрыша провела без поражений.

Сейчас в Новосибирске проходит финальные встречи победителей трех групп Сибирской зоны. Эти матчи проводятся в один круг и исход их решит вопрос о чемпионе Сибири по футболу на 1950 год.

Команда, завоевавшая звание чемпиона Сибири, примет участия в финальных играх на первенство РСФСР, которые состоятся в г. Грозном. Здесь победители восьми зон страны будут бороться за звание чемпиона Российской Федерации по футболу.

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР. Шестого тиража выигрышей, состоявшегося 10 сентября 1950 года в г. МОГИЛЕВЕ.

Table with columns for lottery numbers and prizes. Includes a list of winning numbers and their corresponding prize amounts.

Кемеровское областное управление гострудбюроксыт и госкредита.

КИНОТЕАТР «МОСКВА»

С 22 сентября — Новый китайский художественный фильм — Искры

Сеансы: 12, 2, 4, 6, 8, 10 час. Малый зал — художественный фильм — Георгий Саакадзе

Сеансы: 1, 3, 5, 7, 9 и 10-30.

Требуются специалисты для работы в отъезд

Инженеры и техники строители, Инженеры и техники сметчики, Горные инженеры и техники, Инженеры техники геологи, Инженеры и техники по эксплуатации автомобилей, Инженеры и техники геодезисты, Инженеры-экономисты, Счетно-бухгалтерские работники.

Внимание владельцев радиоузелов!

Установка ведомственных проволочных антенных узлов допускается только с предварительного разрешения дирекции радиотрансляционных сетей (ДРТС).

Выдача разрешений на установку радиоузла производится дирекцией в пятидневный срок со дня получения заявления от владельца радиоузла (бланк заявления ф. № 1 выдается в ДРТС).

После окончания строительства радиоузла строители производят техническую сдачу его в присутствии владельца радиоузла и представителя контролы Министерства связи (старшего техника или механика радиоузла).

При регистрации узла владелец его обязан представить в ДРТС: а) Заполненный паспорт оборудования радиоузла по форме № 12 в двух экземплярах.

б) Акт сдачи-приемки в эксплуатацию со всеми схемами и чертежами на все кустарное оборудование с заключением представителя Миннотрестства связи.

техническое обслуживание, от контроля сбора за техконтроль освобождается. Примечание 2. Радиоприемники с числом свыше 10 радиоточек (отводов) подлежат регистрации как узлы, в порядке настоящей инструкции, а оплачиваются сбором в размере 50 проц. тарифа, предусмотренного для узлов мощностью до 10 ватт.